

# Fachschaftsrat Mathematik

## Protokoll zur FSR-Sitzung am 2024-03-25

Sitzungsleitung: Max Kempf, Protokollführung: Konstantin Krauthäuser

### Tagesordnung

		3.1 Kreativabend mit Hydro und Verkehr . . . . .	2
<b>1 Begrüßung und Formalia . . . . .</b>	<b>1</b>	3.2 Marioday . . . . .	2
<b>2 E-Mails . . . . .</b>	<b>2</b>	3.3 Magicabend . . . . .	2
2.1 FSR Vernetzungstreffen zur Nachhaltigkeit . . . . .	2	<b>4 Veranstaltungen &amp; Projekte . . . . .</b>	<b>3</b>
2.2 Digitale Gewalt im Kontext des FSR	2	4.1 Pi-Day . . . . .	3
2.3 GF-Interessenten StuRa . . . . .	2	<b>5 Sonstiges . . . . .</b>	<b>3</b>
2.4 Teilauto-EMail . . . . .	2	5.1 nächste Sitzungen . . . . .	3
<b>3 Berichte . . . . .</b>	<b>2</b>	5.2 Finanzanträge schließen . . . . .	3

## 1 Begrüßung und Formalia

**Anwesende FSR-Mitglieder:** Aidan Yeoh, Darius Winter, Johann Kretzschmar, Konstantin Krauthäuser, Levi Thiede, Luise Just, Marie-Therese Heller, Max Kempf, Max Lehmann, Miriam Loth, Tim Schubert

**Entschuldigt abwesende FSR-Mitglieder:** Eric Mamitzsch, Jo Maleen Pawel, Moritz Jahn

**Unentschuldigt abwesende FSR-Mitglieder:** Fabian Schwarz, Ziye Fangyan

**Ruhende Mandate:** Francis Butter

**Gäste:** Franziska Kossatz

Die Beschlussfähigkeit wird mit 11 von 16 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 2023-12-18 wird ohne Gegenrede bestätigt. Das Protokoll vom 2024-02-12 wird ohne Gegenrede bestätigt. Das Protokoll vom 2024-02-26 wird ohne Gegenrede bestätigt. Das Protokoll vom 2024-03-11 wird ohne Gegenrede bestätigt.

## 2 E-Mails

### 2.1 Periodenproduktspender

Es wird kritisiert, dass die Spender immer noch nicht angebracht sind. Eric soll sich kümmern.

#### Anbringungsort Periodenproduktspender

**Antragsteller** Eric

**Antragstext** Der FSR möge beschließen, die Periodenproduktspender direkt im B-Flügel anzubringen, sobald dieser fertig ist.

**Ergebnis** Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

## 2.2 Lehrevaluation

20 Tim hat geantwortet. Ein Teil der Unterlagen ist bereits digital auf dem FSR Rechner, einiges liegt noch auf CDs im Lager. Tim muss die CDs noch suchen, es fehlen Daten zum Wintersemester 2020/21, da zu wenige Evaluierungen stattfanden.

## 2.3 Nachhaltigkeitswoche

25 Max K. fragt, ob wir dafür etwas organisieren wollen. Eric ist für Nachhaltigkeit zuständig. Franziska Kossatz erzählt, dass die TUUI eine Straßensperre organisiert. Neukamm hat wohl mal ein Seminar zu Klimamodellierung gehalten, vielleicht können wir mit ihm zusammenarbeiten.

## 2.4 Sonstige E-Mails

**EUTOPIA** Man kann sich dort als Fachschaft anmelden, Max K. findet das sinnvoll.

**Plakate Kino im Kasten** Max K. fragt, wo wir Plakate anbringen können. Marie spricht sich dafür aus, die Plakate an gegebenen Orten auszuhängen.

30 **Abschlussstipendien** Max K. findet, wir sollten dies bewerben. Er kümmert sich. Luise spricht sich dafür aus, dies auch auf Instagram zu bewerben.

## 3 Berichte

### 3.1 Magic Abend 11.03.

35 Johann berichtet. Die Veranstaltung war sehr gut besucht, leider ist der Willersbauschlüssel abhanden gekommen. Es wurde sich gewünscht, die Veranstaltung regelmäßig durchzuführen. Der nächste Magic Abend soll am 04.05. stattfinden.

Marie fragt, ob ein Termin am Freitag sinnvoll ist. Johann sagt, dass dies bei Magic kein Problem ist.

**Finanzantrag**

**H23-F44**

**Antragsteller** Johann

**Antragstext** Der FSR möge beschließen, für einen Magic Abend einen Finanzrahmen in Höhe von **40 Euro** entsprechend der angehängten Kalkulation in Tabelle ?? zur Verfügung zu stellen.

**Ergebnis** Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

40 Miriam berichtet, wie es mit dem verlorenem Schlüssel weitergeht. Es stellt sich die Frage, wer dafür haftbar ist. Marie fragt beim StuRa nach. Max K. unterschreibt die Haftung.

### 3.2 Pi-Day

Tim berichtet:

Es waren 30-35 Personen anwesend.

45 Max, Miriam und Tim haben sich ca. 14:00 Uhr getroffen, waren einkaufen und haben die Spiele zusammengepackt. 2h Vorlauf waren ausreichend. Die ersten Leute sind auch pünktlich 16:00 Uhr erschienen. Der Raum war relativ schnell gefüllt. Aus der Fachschaft Magdeburg und Chemnitz waren Leute da. Werbung auf Instagram hat 2 Leute angelockt und 2 weitere sind durch die Website von den Technischen Sammlungen aufmerksam geworden. Ein Mitarbeiter vom STIPT hat sie auf mögliche Zusammenarbeit hingewiesen. Punkt 22:00 Uhr war Schluss.

- 50 Max K. berichtet, dass kritisiert wurde, dass wenig von unserer Werbung die Leute erreicht. Es wird vorgeschlagen, unseren Discord wieder stärker zu nutzen. Marie will sich darum kümmern. Es wird auch Matrix oder Opal vorgeschlagen als weiterer Werbeweg.

## 4 Klausurensammlung

Konstantin berichtet:

- 55 Martin hat sich mit dem FSR Informatik ausgetauscht. Konstantin steht im Kontakt mit dem ZIH, um den ZIH-Login bei der Klausurensammlung einzubinden. Damit sind die Klausuren nur für TU-Studierende verfügbar.

## 5 Veranstaltungen

### 5.1 Star Wars Day 04.05.

- 60 Max K. schlägt eine Filmveranstaltung vor. Er hat beim Kino im Kasten angefragt, für eine Vorführung müssen wir eine Lizenz bei Lucas-Films erwerben, da dies eine öffentliche Veranstaltung wäre. Max K. wartet auf eine Antwort.  
Es wird ein Getränkeverkauf geplant.

### 5.2 LNdW 14.06.

- 65 Frau Kluge will wissen, was wir anbieten werden. Max K. kümmert sich.

### 5.3 Klausurtagung

Jo ist verantwortlich. Tim schlägt vor, dass wir dort neues Essen probieren könnten.

## 6 Angelegenheiten des Wahrheitsministeriums

Die ÖA ist nicht anwesend.

## 70 7 Sonstiges

### 7.1 ESE

Max K. fragt wann wir mit der Planung anfangen sollten. Es wird sich für Juni ausgesprochen. Weiteres wird später besprochen, Max K. sammelt Ideen.

### 7.2 kommende Wahlen

- 75 Franziska Kossatz erzählt, dass Bruno vom StuRa Informationsveranstaltungen zu kommenden Wahlen (Landtags-, Europa- und Kommunalwahl) organisieren will. Viele FSRe helfen dabei bereits, Franziska Kossatz fragt, ob wir auch helfen wollen. Das nächste Treffen ist am 11.04. in der StuRa Baracke.

Max Kempf schließt die Sitzung um 17:55 Uhr.

Das Protokoll wurde am 2024-04-22 bestätigt.

**Sitzungsleitung**

Dresden, den

.....  
Max Kempf

**Protokollführung**

Dresden, den

.....  
Konstantin Krauthäuser

**A Anhang: Kalkulation 1: Magic Abend 04.05.2024**

<b>Geplante Ausgaben</b>	
Snacks	10.00€
Getränke	30.00€
$\Sigma$ Ausgaben	40.00€
<b>Geplante Einnahmen</b>	
FSR	40.00€
$\Sigma$ Einnahmen	40.00€

Tabelle 1: Kalkulation Magic Abend 04.05.2024